

第21届香格里拉对话会开幕

中新社新加坡5月31日电(记者李志全)第21届香格里拉对话会31日晚在新加坡拉开帷幕。

据主办方介绍,40多个国家和地区的550多名代表出席本届对话会,包括亚太、欧洲、北美及其他地区的国防部长、军事领导人。

中国国防部长董军应邀出席,这也是他履新后首次与会。作为此次对话会的“重头戏”,当天举行的中美防长会谈受到广泛关注。按照日程,董军还将在6月2日举行的全体会议上围绕“中国的全球安全观”作大会发言。

中新社记者在现场注意到,香格里拉大酒店聚集众多媒体,多国防务负责人已经密集展开多场双边或多边会谈。会场内加强了安保力量,会场外也设置了路障和安检设施。在31日晚举行的开幕式上,香格里拉对话会主办方、英国国际战略研究所负责人致辞,介绍此次对话会的有关情况。该所当天发布了《2024年亚太地区安全评估》。

晚宴上,香格里拉对话会主办方、英国国际战略研究所负责人致辞,介绍此次对话会的有关情况。该所当天发布了《2024年亚太地区安全评估》。

对话会将持续到6月2日,共安排7场全体会议、两场部长级圆桌会议和6场平行论坛,聚焦区域安全热点话题。其中,AI(人工智能)和未来战争等列入新议题。

香格里拉对话会始于2002年,因在新加坡香格里拉大酒店举行而得名,这是目前亚太地区安全对话机制中规模最大、规格最高的会议之一。

中美防长新加坡“香会”谈了什么?

中新社新加坡5月31日电:中美防长新加坡“香会”谈了什么?

中新社记者李志全“请问部长,谈得怎么样?”“谢谢各位的关注,一会儿我的同事会向大家介绍情况。”

当地时间5月31日14时10分许,备受瞩目的中美防长会谈结束。中国国防部长董军率先步出会场,他面对等候多时的媒体如是说。

大约五分钟后,美国国防部长奥斯汀也从同一条通道离开。

在第21届香格里拉对话会期间举行的这场中美防长会谈,持续了75分钟。在稍后举行的媒体吹风会上,中国代表团披露了这一细节。

这是董军出任中国防长后,中美防长首次面对面对话。

中国国防部新闻发言人吴谦用了“积极、务实、富有建设性”来形容此次会谈。他说,从中方角度看,我们认为见比不见要好,谈比不谈要好,双方更多的沟通、更多的互动是完全有必要的,而且有助于两军关系进一步发展。

吴谦在吹风会上披露,双方围绕中美两国两军关系、台湾问题、南海问题、乌克兰危机、巴以冲突等交换意见。

据介绍,对于中美两军关系,董军指出,当前两军关系止跌企稳的局面来之不易,值得倍加珍惜。两军沟通的目的应是增进了解、消除误解、积累互信,进而实现关系稳定。不能罔顾事实、甩锅推责,甚至借机抹黑打压。

“中方认为,两军关系要发展好,就要把以和为贵、以

稳为重、以信为本作为基本遵循。”在答记者问时,吴谦这样强调。

吴谦介绍,会谈期间,董军在台湾问题上表达了中方的坚定立场。台湾问题纯属中国内政,外部势力无权干涉。中方坚决反对美方严重违背所作承诺,向“台独”分裂势力发出严重错误信号,敦促美方切实纠正错误,不得以任何方式“以武助独”。

吴谦认为,中美两军之间需要积累互信,并且不断扩大这种互信。“双方在今后应该更多地沟通交流”,“中美两军都有稳定两军关系的意愿”,吴谦说,这也是两国防长会谈的一个重要共识所在。

“总体来看,此次会谈有助于双方增进了解、避免误判,效果是好的。”吴谦表示。



中国代表团介绍中美防长会谈情况

当地时间5月31日,正在新加坡参加第21届香格里拉对话会的中国代表团举行媒体吹风会,中国国防部新闻发言人吴谦介绍中美防长会谈情况。中新社记者李志全摄

中方回应美防长香会发言:亚太地区不是地缘博弈的竞技场

中新社新加坡6月1日电(记者李志全李纯)中央军委联合参谋部副参谋长景建峰中将6月1日在新加坡表示,亚太地区是和平发展的大舞台,不是地缘博弈的竞技场。美国“印太战略”真正目的是把一个个“小圈子”融合成亚太版“北约”这个“大圈子”,从而维持以美国为主导的霸权地位。

就美国国防部长奥斯汀在香格里拉对话会上的发言,中国代表团举行媒体吹风会。景建峰说,美国“印太战略”满是华丽辞藻,打着促进地区合作的旗号,但实际上却抱守冷战思维和零和博弈,搞

封闭排他的“俱乐部”。他指出,这本质上是一个制造分裂、煽动对抗、破坏稳定的战略,完全是逆历史潮流而动,违背地区国家求和平、谋发展、促合作、图共赢的共同意愿,服务的只是美国的一己地缘政治私利,注定没有前途。

景建峰表示,美国鼓吹的所谓伙伴关系,实际上搞的是团团伙伙的“小圈子”,这些“小圈子”均以美国利益为先。美方一贯搞“美国优先”,嘴上说“支持东盟中心地位”,行动上却在制造分裂。通过构建各种“小集团”,强化美国主导的地区格局,弱化以东盟为中心的合作架构。

景建峰说,这些“小圈子”加剧地区局势紧张。美方强化军事存在,迫使他国选边站队,竭力推进北约东扩,把地区国家绑上美国的战车,成为亚太地区和北太平洋的“风险源”“破坏者”。这些“小圈子”最终得不偿失。他举例称,不管是“西贡时刻”,还是“喀布尔大溃退”,众多美小伙伴纷纷沦为“受害国”,美方这种唯我唯利的本性暴露无遗。

“亚太地区是和平发展的大舞台,不是地缘博弈的竞技场。”景建峰说,我们愿与地区国家军队一道,增进战略沟通,深化务实合作,为共建亚太命运共同体贡献新的更大力量。



第21届香格里拉对话会即将启幕

5月31日,新加坡香格里拉酒店。第21届香格里拉对话会定于5月31日至6月2日在新加坡举行,其中开幕晚宴将于5月31日晚间举行。据主办方透露,将来自40多个国家和地区的550多位代表参加本届对话会。中新社记者李志全摄

专家谈中国防长“香会”发言:有理有据、务实坦诚

中新社新加坡6月2日电 中新社记者李志全 李纯

当地时间6月2日,中国国防部长董军在第21届香格里拉对话会上的大会发言,成为国际舆论关注焦点。当天,相关军事专家在受访时解读发言并披露了相关细节。

“会场座无虚席,过道上都站着人。”参会的解放军军事科学院原副院长何雷这样描述大会发言时的情景。

何雷介绍,董军部长发言中首先讲到近年来亚太地区安全发展对世界安全的三条

重要启示,特别提出“三个不允许”的鲜明态度。董军部长深入阐释了中国的全球安全观的基本思想,并从崇尚以和为贵、寻求共同安全、秉持平等尊重、注重开放包容、捍卫核心利益等方面,全面论述中国全球安全观在国防政策方面的反映和贯彻。

国防科技大学国防科技战略研究智库研究员朱启超说,这是中国防长在“香会”这一重要场合,对外系统阐述中国对于全球安全秉持的文化理念、指导原则与政策立场,

针对变乱交织的国际安全局势分享中国智慧、提出中国方案、推动务实合作。

“相对美国防长发言中那种拉帮结派,搞‘小圈子’搞对抗,中国防长发言站位更高,更体现出大国的样子,体现出大国军队的责任和担当。”国防大学国家安全学院副教授马恩说。

军事专家张弛也提到,美方是站在美国盟友伙伴的“小圈子”来分析和探讨问题,美方强调的是美国和其盟友伙伴的所谓安全关切和安全利益,而对于东盟在本地区合作中的中心地位只字不提。中方则是站在人类命运共同体的高度,来综合分析当前地区和全球的安全形势,始终强调要同各国携手共进,来维护共同的安全和共同的繁荣。

受访专家介绍,董军在大会发言中再一次明确表明中国在台湾问题、南海问题等核心利益上的原则立场;表明了中国在乌克兰危机、巴以冲突等重大国际安全问题上的立场观点;论述了中美两军关系的重要意义。

朱启超认为,中国防长从历史、法理、现实等视角对于台湾问题、南海问题进行了详细分析,既坚持原则底线,也尊重客观事实,可谓高屋建瓴、有理有据、务实坦诚、掷地有声。

马恩提到,在中美两军关系问题上,中方在发言中释放出一个积极的信号,就是中国始终对交流合作保持开放态度。

但这需要双方相向而行,美方不能把中国当对手、当敌人,挑动地区热点问题,甚至

对中国进行挑衅。

“我觉得中美两军关系稳下来,好起来,向前走,很重要的是要扣好‘第一颗纽扣’。”何雷强调。

这是董军首次在香港香格里拉对话会上发言。当天,8位与会代表向中国防长提出了8个问题,内容不乏中美关系、台湾问题等热点议题。

何雷表示,董军部长在大会发言和回答与会代表提问时,对其中的错误观点进行了澄清,对无端指责、恶意挑衅进行了有力批驳。

云南白药

帮助加快伤口的愈合

注意 买时再检查正品标志

印尼食品药品监督管理局的注册号码
云南白药 POM TI 164 349 881
请在www.bpom.go.id查

SSA 的全息贴纸

制造商标的全息印刷在药包装

肿胀和出血的痔疮。

治疗伴有疼痛的肿胀、瘀伤和分娩的愈合。

止血 消除疼痛

肿胀 瘀伤 治疗骨折